

**19 марта в Региональном центре общественного здоровья и медицинской профилактики состоялось совещание руководителей Центров здоровья Новосибирской области.**

Основные направления развития обозначила главный внештатный специалист по медицинской профилактике МЗ НСО, директор Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики, д.м.н. Марина Леонидовна Фомичева. Заведующие отделами РЦОЗ и МП выступили с анализом деятельности за 2023 год и рассказали о внедрении новых технологий работы в 2024 году. Количество обращений в Центры здоровья ежегодно растет, что сказывается на эффективности диспансеризации, профилактических осмотров и профилактической деятельности в целом. Напоминаем, что всех жителей Новосибирской области приглашают пройти обследование в Центрах здоровья. Обследование можно пройти по полису ОМС в любой медицинской организации, в состав которой входит Центр здоровья, по предварительной записи по телефону. Адреса и телефоны Вы можете узнать по ссылке [https://rcmp-nso.ru/news\\_html/2016-12-05.php](https://rcmp-nso.ru/news_html/2016-12-05.php).